《不负韶华——追忆"时代楷模"李夏》 新书首发式举行

陶明伦 刘惠参加



《不负韶华-追忆"时代楷模"李夏》新书首发式现场



省委常委、省委宣传部部长陶明伦,省委常委、省纪委 书记、省监委主任刘惠共同为新书首发揭幕



相关单位接受图书捐赠

星报讯(记者 张亚琴/文 星级记 者 黄洋洋/图) 8月30日,《不负韶 -追忆"时代楷模"李夏》新书首 发式在合肥举行。省委常委、省委宣 传部部长陶明伦主持首发式,省委常 委、省纪委书记、省监委主任刘惠出席 首发式并讲话。

《不负韶华——追忆"时代楷模" 李夏》是首部以"时代楷模"李夏事迹 为题材创作的报告文学,该书立体呈 现了李夏扎根基层、一心为民、勇干 担当的奋斗历程,展现了他将初心化 作恒心、用生命践行使命的崇高精 神,是学习英雄事迹、弘扬英雄精神 的鲜活读本和生动教材,将激励全省 广大干部群众加快建设美好安徽凝 聚磅礴力量。

李夏生前是绩溪县荆州乡党委委 员、纪委书记,县监委派出荆州乡监察 专员,2019年8月,在抗击台风"利奇 马"中,突遇山体塌方,为保护人民群 众生命财产安全英勇牺牲,被省委追 授"全省优秀共产党员",被中宣部追 授"时代楷模"等荣誉称号。

全省唯一金融小镇正式开园

星报讯(李多庆 包育晓 记者 沈娟娟) 8月29日,记者从 全省推进灾后恢复重建暨贯彻"六稳"合肥市包河区长三角一体 化重大项目集中开园开工现场推进会上了解到,安徽省唯一特 色小镇合肥滨湖金融小镇启动园区盛大开园。除此之外,包河 区集中开工项目33个,总投资248.22亿元;集中开园项目6个, 总投资33.84亿元;集中签约项目9个,总投资21.5亿元。

记者从现场了解到,此次集中开园的6个项目包括国家新 闻出版广电总局"三院"分院、合杭梦想小镇(滨湖卓越生态城) 产业创新中心、合肥滨湖金融小镇启动区——联结之核、合肥工 业大学智能制造技术研究院(一期)研发中心、合肥能源研究院 (一期)、合肥市包河区圩美磨滩乡村振兴等项目。

"合肥滨湖金融小镇是我省唯一金融特色小镇,地处滨湖科 学城'综合服务核',目前启动区盛大开园。"合肥市包河区相关 负责人介绍,小镇规划总面积3.5平方公里,核心区1.5平方公

里,总投资规模约100亿元,将在规划范围内形成"一廊一轴两 核六区"空间格局。

据介绍,合肥滨湖金融小镇将发挥科创和地域优势,全力推 进面向未来的高科技产业链布局,承接优质金融资源溢出效应, 小镇首创"金融+科技"特色产业定位,重点布局金融科技研发中 心、投资基金集聚中心、金融资本集聚中心、资本市场服务中心、 金融人才服务中心五大中心,将实现投资融资、综合交易、人才 集聚、技术服务四大功能,以此推动传统金融向高端金融科技产 业延伸,绿色金融、产业金融等各类新型金融业态并举,构筑长 三角金融一体化产业承接主平台。

除了滨湖金融小镇外,合肥市包河区5G智能网联汽车示范 区项目也已开工,计划12月底完成一期项目建设,项目将依托 智能网联汽车大数据云计算服务平台,实现面向智能汽车和新 能源汽车的数据服务、车路协同服务平台和场景应用。

中宣部"走向我们的 小康生活"集中采访 活动走进安徽

8月24日至28日,由中宣部组织的 "走向我们的小康生活"集中采访活动在 我省展开。人民日报社,新华社,中央广 播电视总台、求是杂志、光明日报、经济日 报、中国日报、科技日报、中国新闻社等 13家中央媒体,以及多家省级主流媒体 组成的采访团,分卦合肥、滁州、六安,用 笔尖和镜头报道江淮儿女凝心聚力奔小 康的奋斗故事和可喜成果。

□记者 徐越蔷

深入基层 探寻小康故事

在合肥期间,采访团先后前往中国声 谷、华米科技、安医大宿舍、悦书房·杏花 书院、红玺台菜市场、胡大郢污水处理厂、 南艳湖全民健身中心、马郢社区、安徽创 新馆等地,围绕科技创新、老旧小区改造、 城市阅读空间建设、城区菜市场建设管 理、城市公园建设、乡村振兴等进行了深 入采访。进企业、进小区、进乡村,看展 品、听解说、话变化……一路走来,记者们 真切感受到合肥发生的巨大变化、合肥人 的幸福生活。

在滁州期间,采访团先后前往南谯区 施集镇井楠村、章广镇元松村、章广镇鸦 窝村、凤阳县小岗村、刘府鼎耀扶贫车间、 全椒县薄壳山核桃基地、二郎口镇二郎村 等地,就农村闲置宅基地和闲置住宅盘活 利用、村企联建、产业发展、乡村振兴、乡 风文明等进行了深入了解和挖掘。

在六安期间,采访团先后前往舒城县 五显镇梅山村、金安区宣郢村、金寨县大 湾村、霍山县大别山电商产业园等地,走 访企业和群众,聚焦当地在特色产业、现 代农业、乡村振兴、休闲旅游、脱贫攻坚等 方面的生动实践。

边采边发 感受奋斗力量

今年是全面建成小康社会收官之年, 也是脱贫攻坚决战决胜之年。此次,由中 宣部组织的"走向我们的小康生活"集中 采访报道的视角聚焦"人民眼中的小康", 采访团记者一路走、一路看、一路听、一路 问,每到一处,都通过文字、图片、视频等 表现形式,开展全媒体传播,呈现出安徽 人民的"小康故事"。

大湖名城,创新高地。高科技已经不 再高冷,飞入寻常百姓家。"这次来采访, 我对合肥有了全新的认识。"经济日报高 级记者祝惠春表示,以前谈到合肥,可能 很多人的印象是这里的家电、汽车等传统 产业很厉害。如今的合肥,不仅有传统产 业,还有新型显示、集成电路、智能语音、 新能源汽车、太阳能光伏、公共安全等战 略性新兴产业,都呈爆发式增长,在全国 确立了先发优势,让人刮目相看。

"政府盘活老旧住宅改造成民宿,既 改善了居民生活环境,又打造出绿色生态 的空间,这样的做法非常创新,是为民办 实事、造福百姓的具体体现。"在滁州市南 谯区,新华社安徽分社记者曹力如是说。